В 1986 году библиотека из д. Кислино в д. Гладкое                                                и была переименована  в Гладкинскую  сельскую  библиотеку
.
В 2006 году Гладкинская сельская библиотека вошла в состав Муниципального учреждения «Социально-культурный центр Алябьевского сельского поселения». В 2011 году - состав Муниципального бюджетного учреждения культура «Социально-культурный центр Алябьевского сельского поселения». 
Заведующая библиотекой – Хомутова Татьяна Васильевна (работает в библиотеке с 2006 года). В 2009 году библиотека переведена в новое отдельное помещение. В 2013 году  сделан  ремонт помещения.  В конце года библиотека была оснащена компьютерным оборудованием.
Библиотека обслуживает 11 населённых пунктов с количеством жителей 317 человек. Количество читателей в 2013 году- 211 человек, что составило 66 %  всего населения. Количество посещений – 3 442; среднее число посещений одним читателем составило 16 раз в год. Книговыдача – 7 801 экземпляр; читаемость - 37 экземпляров в год. 
Приоритетными направлениями в работе библиотеки являются патриотическое воспитание и краеведение.
Заведующая библиотекой пользуются услугами внутрисистемного обмена, т. е. печатная продукция, которая отсутствует в библиотеке, берётся в районной библиотеке им. И. С. Тургенева на временное пользование.
       Книжный фонд Гладкинской сельской библиотеки составляет 4 880 экземпляров. 
       В библиотеке хорошо поставлена  культурно-просветительская работа.  Татьяна Васильевна Хомутова тесно сотрудничают с сельским клубом, школой  и другими структурами, активно участвуя в культурной и общественной жизни местного сообщества. 
 Проведены такие интересные и значимые мероприятия, как: вечер-встреча «Приходите всей семьёй», познавательный час  «Вода-это жизнь», урок здоровья «Со спортом дружить-здоровым быть», конкурс знатоков «Все ли знают закон?», поэтический час «Памяти поэта-земляка», час поэзии « Этих дней не забыть никогда»  и др. 


      При библиотеке действуют клубы по интересам:  клуб для взрослых «Читаем всей семьёй», детский кружок   «Наши руки не знают скуки»; в  2010 году создан историко-краеведческий кружок для детей и подростков «Память».
          Заведующая библиотекой Т. В. Хомутова постоянно обращается за консультационной помощью к специалистам районной библиотеки и является постоянным участником совещаний, семинаров, консультационных дней, проводимых библиотекой. 




